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令和４年度国際交流協会総会令和４年度国際交流協会総会

蒲郡国際交流協会30周年式典蒲郡国際交流協会30周年式典

広報・渉外部会  事業経過報告広報・渉外部会  事業経過報告

蒲郡国際交流協会会員&ボランティア募集!蒲郡国際交流協会会員&ボランティア募集!

観光・経済交流部会  事業経過報告観光・経済交流部会  事業経過報告

INFORMATION  インフォメーションINFORMATION  インフォメーション

日本語能力試験受験料補助日本語能力試験受験料補助 令和2年度より、日本語能力試験を受験した方に対して（合否に関わらず）受験料の補助を始めました。

FRIENDSHIP ～友情～
蒲郡国際交流協会〈GIA〉機関紙
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蒲郡国際交流協会事務局 蒲郡市役所 協働まちづくり課　〒443-8601 蒲郡市旭町17-1　電話 0533-66-1179

個人会員 会費　2,000円／年　　団体会員 会費　10,000円／年

　５月30日（月）、蒲郡市民会館大会議室にて、３年ぶりに対面での総
会を開催いたしました。コロナ禍で、事業の実施が難しい日々でした
が、感染症対策をしながらできる範囲で事業を進めてきました。その報
告を、会員の皆さんに直接お伝えすることができました。総会後には、
蒲郡市観光大使の加藤康弘さんにお越しいただき、ウクライナ避難民
の方への独自支援活動のお話を聞かせていただきました。

　蒲郡国際交流協会が令和４年２月に設立30年を迎えたことを受け、
６月25日（土）に、蒲郡市民会館大ホールにて設立30周年記念式典を
実施し、700名の方にご参加いただきました。
　第１部では、来賓の皆様から祝辞をいただき、また、これまで国際交
流協会の活動に尽力してくださった、多文化共生部会の３つの日本語
教室（虹グループ、大塚教室、塩津教室）と友好親善部会の松下美代子部
会長が功労者として表彰されました。
　第２部では、記念講演として、アグネス・チャンさんを講師にお迎え
し、「アグネスの“みんな地球に生きるひと”～日本の国際化と子どもの
未来～」というテーマで、ご自身の海外での活動をお話しいただきまし
た。蒲郡国際交流協会は、今後も在住外国人の方のサポートや、蒲郡市
の国際化が進むよう、交流活動を進めてまいります。

　蒲郡国際交流協会が実施する各種講座
の受講料やイベントの参加料の会員割引
を実施しています。
例）令和5年１月開催「タガログ語会話教室」
○ 一般： 2,000円
○ 個人会員又は
　 団体会員の企業に勤める方： 1,000円

　外国人市民への情報などを発信するた
め、蒲郡国際交流協会Facebookを運用
しています。イベント情報なども発信し
ていますので、是非ともご登録をお願い
いたします。
URL：https://www.facebook.com/gia.gamagori/

蒲郡国際交流協会は、みなさまの会費及びボランティアにて運営されています。活動にご賛同いただける方
は、事務局までご連絡ください。また、協会ではあなたの個性をいかした活動をしていただく、
さまざまな事業を行っています。ボランティアとして、ぜひあなたの力を地域にお貸しください。

・9月　三遠南信・伊勢志摩広域観光交流連携協議会主催
 「訪日外国人旅行誘致商談会」（在日ランドオペレーターとの商談）３名参加

■ 団体会員/36団体 順不同

愛知県立蒲郡東高等学校
愛知工科大学
株式会社葵設計事務所
石田製綱株式会社
市川漁網製造株式会社
オイスカ蒲郡推進協議会
岡崎信用金庫
カネキ水産株式会社
株式会社ニデック
愛知県立蒲郡高等学校
蒲郡市農業協同組合
蒲郡市文化協会

蒲郡商工会議所
蒲郡信用金庫 
蒲郡マリンライオンズクラブ
蒲郡ライオンズクラブ
蒲郡ロータリークラブ
小池商事株式会社
サンロ－ズ株式会社
一般社団法人蒲郡青年会議所
竹本油脂株式会社
中部繊維ロープ工業協同組合
三菱ＵＦＪ銀行
中村精機株式会社

西尾信用金庫
森菊株式会社
三谷温泉観光協会
株式会社千賀屋
有限会社ビソー環境
アーネス株式会社
旭工業株式会社
日本特殊合金株式会社
有限会社水藤架設
株式会社鈴木文具
社会福祉法人不二福祉事業会
一般社団法人加藤フットボールアカデミーＬｅｇ

各種講座、イベント等の会員割引Facebook 更新中です！

フレンドシップ No.14 2023. 2月号

　小中学生の部に７名、高校生以上一般の部に３名が出場しました。この日、誕生日であるお母さんに「ありが
とう」を伝えたいという方や、内戦のあった国から日本に来て今は幸せだ、「私たちはお互いを尊重し合い、平
和と世界の調和を守るべきです。」とメッセージを投げかけた出場者もいました。外国にルーツを持つ方たち
が、勉強した日本語で、一生懸命自分の思いをスピーチします。誰でも観覧できますのでぜひお越しください。

　今年度は５年ぶりに蒲郡市で東三河日本語スピーチコンテストが開催されました。出場者は、各市の予選を勝ち抜
くなど推薦を受けており、小中学生の部に10名、高校生以上一般の部に11名が出場しました。蒲郡市からは、上記のス
ピーチコンテストで優秀な成績を収めた６名が出場しました。素晴らしい発表ばかりで、観客も聴き入っていました。

●小中学生の部
１位　蒲郡国際交流協会会長賞　　三谷東小学校 　６年　比嘉 尚輝　　　 （ペルー）　
２位　蒲郡市教育委員会教育長賞　塩津小学校　 　６年　スンガ ハイラ　 （フィリピン）
３位　蒲郡ライオンズクラブ賞　　塩津中学校　 　３年　サカグチ ケント （フィリピン）
３位　蒲郡ライオンズクラブ賞　　蒲郡南部小学校 ６年　パレデス ヨシコ （ペルー）

●高校生以上一般の部
１位　蒲郡国際交流協会会長賞　　トジンバラ ジェサリン（フィリピン）
２位　蒲郡市教育委員会教育長賞　ラックスマン リンブー（ネパール）
３位　蒲郡ライオンズクラブ賞　　安城生活福祉高等専修学校 １年　エンシソ ノリコ （ペルー）

対　象： 蒲郡国際交流協会の個人会員、又は団体会員の事業所に勤める者
補助額： 団体会員　１社につき５名分まで、1人につき2,000円（同一社員も可）
補助額： 個人会員　１人3,000円（ただし、２回目は1,000円）
申請方法は、蒲郡国際交流協会事務局（66-1179）にお問合せください。

第13回蒲郡市日本語スピーチコンテスト 令和４年11月13日（日）　蒲郡市民会館

第13回東三河日本語スピーチコンテスト 令和５年１月29日（日）　蒲郡市民会館

蒲郡国際交流協会 会長　小池 高弘活動にご賛同いただき、ありがとうございました！

●小中学生の部
2位　優秀賞　塩津小学校　 ６年　スンガ ハイラ （フィリピン）
3位　特別賞　三谷東小学校 ６年　比嘉 尚輝　　 （ペルー）

蒲郡市の
入賞者

蒲郡市観光協会

岡崎・蒲郡インバウンド推進協議会
・台湾向け情報発信事業（観光情報メディア記事掲載）
・タイ向け情報発信事業（動画制作及びSNSによる広告）
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豊橋技術科学大学カーボンニュートラル研究会主催で行わ
れた、モルックにSDGsを組み合わせたゲームに、蒲郡国際
交流協会メンバー4名と蒲郡市
在住のフィリピン人2名が参加
しました。他市の国際交流協会
のチームと2試合ゲームを行い
ました。秋空の下、モルックを
通した交流を楽しみました。

　今年はコロナ禍でも教室の活動を続けられたこ
とが嬉しかったです。4月には2名が高校に進学し
ました。11月には市の日本語スピーチコンテストに

2名が参加され堂々と発表されました。皆さんの夢を実現するお手伝いをした
いとボランティア一同頑張っています。秋にはNPO法人オアシスの協力を得
てみかん狩り等に参加する機会もいただきました。日本語を学びたい方、日本
文化を知りたい方、きてください。目標に沿った学びをしたいと思っています。

　令和４年１１月１６日（水）にあいち国際プラザにて、公益財団法人愛知県国際交流協会
の神田会長より表彰盾が授与されました。また、１１月２８日（月）に受賞報告で市長表敬
訪問を行いました。

日　時 ： 毎週火・水曜日、第１・2・３土曜日　午前１０時～１１時３０分
場　所 ： 塩津公民館１階交流室（竹谷町今御堂２２番地１）
内　容 ： ひらがな、漢字学習、日本語の日常会話・勉強のサポート
対象者 ： 子どもから大人まで　　代表 ： 三浦嘉子（電話：０５３３-６７-１５５３）
Facebook  https://www.facebook.com/TABUNKASHIOTSU/

友好親善部会
1年の歩み
友好親善部会
1年の歩み

例年のように「オジョの英会話」を行いました。今年
はフィリピン出身の井上チェリルさんも加わり、二人
の先生に教えていただきました。参加者からは「個に
そった、より丁寧な指導を受けることができ、充実し
た時間となりました」という声がありました。

愛知県国際交流協会と共催で、生きがいセンターにて
ベトナム語入門講座を開催しました。講師は昨年に引
き続き愛知県で介護福祉士としても活躍する原田美河
さんです。ベトナム語
は発音が難しいです
が、先生が熱心に教え
てくださり、楽しく学
ぶことができました。

今回は４年ぶり3回目のマレッ
ク・ブラハさんのピアノコンサー
トを開催できました。曲目は、
ポーランドロマン主義の誕生200
周年記念として、マレックさんに
よる解説が加えられたバラード特
集を聴くことができました。

オジョとチェリルの楽しい英会話
8月21日（日）〜9月11日（日）

マレック・ブラハ  ピアノコンサート
1月9日（月）

とよはしインターナショナルフェスティバル2022
11月6日（日）

　令和４年から活動場所が「東大塚いこいの家」から「大塚
公民館」に変更になり、JR大塚駅に近くなり便利になりまし
た。参加者はコロナ禍の影響もありますが、家族で参加や

弟や妹を連れてくる事も。最近ではフランス語圏からの参加者も新しく加わりました。
小さな子どもたちには遊びを交えての学習で、カードゲームなどによりたくさん日本
語で話せるよう工夫しています。会社勤めの生徒には職場で使われる専門用語の解
説、職場での悩み事の相談に対応する事も。大塚教室のモットーは「アットホーム」。協
力して楽しく日本語を学べる環境づくりに取組んでいます。ボランティア仲間も募集し
ています。日本語を学ぼうとする人は連絡をして下さい。お待ちしています。

日　時 ： 第１・第３土曜日（日にちは変更することがあります。）
午前9時30分～11時30分

場　所 ： 大塚公民館(蒲郡市大塚町西島91)
内　容 ： 宿題サポート・日常会話　　対象者 ： 子どもから大人まで
代　表 ： 杉浦和子（電話：０５３３-５９-7518）
Facebook　https://www.facebook.com/nihongo.otsuka

全4回 
講　師：オジョ・アビオドゥンさん
　　　　井上チェリルさん
参加者：初級6名、中～上級14名

タガログ語講座
1月14日（土）・1月21日（土）

全2回 

全2回 

講　師：柴田アルファさん
参加者：6名

ベトナム語入門講座
11月26日（土）・12月18日（日）

講　師：原田美河さん
参加者：21名

東三河SDGs交流イベント“SDGsスポーツ”

●投げる棒をモルック
●ピンをスキットル
本来12本のスキットル
を今回SDGsに因んで
17本で試合をしました。 ▲ゲームを通せば、誰でもあっという間

に仲良くなれます。

講座参加経験者もおり、
質問が多数出て中身の濃
い学習会となりました。
参加者からは「初めての
言語でしたが参加者、先
生のおかげで楽しく参加
できました。」との声が
ありました。

▲一回戦はチームワークで勝利!!

～なげて、たおして、SDGsの輪～

　昨年は、蒲郡国際交流協会設立３０周年記念式典に、日
本語教室（虹グループ）が表彰され、また、蒲郡国際交流
協会の多文化共生部会が県国際交流推進功労者表彰を

受賞させて頂くなど、サプライズに包まれた一年でした。ここ2、3年の傾向ですが、
生徒さんの日本語の習得率がやや低くなっているように思われます。聴解は何とか
クリアー出来ますが、文字語彙、文法読解、特に読解はどのクラスの生徒さんも、読
み解くのに苦労しています。「文字語彙を制する者は読解を制する」との思いで、私
達ボランティアが生徒さんに寄り添い、心を砕いていけたらと思っています。今年
も、長引くコロナ禍の中ではありますが、感染対策を心掛けながら、生徒さん達と楽
しく検定試験「合格」目指し、前へ！前へ！と勉強を進めて行きたいと思っています。

※教室の日にちについては、蒲郡市役所協働まちづくり課のホームページにスケジュールを掲載しています。

日　時 ： 主に第１・第３日曜日　午後２時～４時
場　所 ： 勤労福祉会館（神明町１８番４号）　　内容 ： 日本語能力試験対策
対象者 ： 日本語能力試験受験を考えている人
代　表 ： 早川利枝子（電話：０９０-６４６３-３７４０）

日本語教室

大塚教室

塩津教室

蒲郡国際交流協会多文化共生部会が、
「愛知県国際交流推進功労者表彰を受賞しました！
蒲郡国際交流協会多文化共生部会が、
「愛知県国際交流推進功労者表彰を受賞しました！

＊国際交流推進功労者表彰制度とは、多年にわたり愛知県内の国際交流の推進に尽力し、その功績の顕著な者又は
　団体を顕彰することにより、その功労に報い、今後の国際交流の進展に寄与することを目的としているものです。


